

## ΟΧΙ ΣΤΗ 16ΩΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ

Λίγες εβδομάδες μετά τη νομοθέτηση της δουλειάς μέχρι τα 74έτη η Κυβέρνηση δια στόματος του υπουργού Εργασίας Άδωνι Γεωργιάδη ξαναχτυπά. Όπως δήλωσε σήμερα σε πρωινή του συνέντευξη ο υπουργός πρόθεση της Κυβέρνησης είναι να νομοθετήσει την 16ωρη δουλειά επικαλούμενος Οδηγία της Ευρωπαϊκής Ένωσης! Είναι μάλιστα τέτοια η προκλητικότητα της Κυβέρνησης που μας λένε ότι οι εργαζόμενοι πλέον θα έχουν «ελευθερία επιλογής»! Δηλαδή ο εργαζόμενος θα έχει την επιλογή ή 8ωρη εργασία με μισθούς πείνας ή εργασία από το πρωί μέχρι το βράδυ μήπως και καταφέρει να καλύψει βασικές ανάγκες με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την υγεία του...

Συνάδελφοι για μια ακόμη φορά οι Ευρωπαϊκές Οδηγίες έρχονται να νομιμοποιήσουν τις απαιτήσεις των εργοδοτών κάνοντας πλέον «κανονικότητα» τη σύγχρονη σκλαβιά που μας ετοιμάζουν, αποκαλύπτοντας για μια ακόμη φορά τα συμφέροντα για των οποίων η Ευρωπαϊκή Ένωση δουλεύει. Με την καθημερινότητα για τον εργαζόμενο να είναι γεμάτη από αδήλωτη εργασία, από εργασιακά ατυχήματα λόγω της εντατικοποίησης και την ακρίβεια να έχει εκτινάξει το κόστος ζωής γίνεται ολοφάνερο που αποσκοπεί αυτό το νομοσχέδιο. Από τη μία να νομιμοποιήσει την υποδηλωμένη και αδήλωτη εργασία, κατ'απαίτηση αυτών των εργοδοτών που τάχα θα κυνηγήσει ώστε να αυξήσουν ακόμη περισσότερο τα κέρδη τους και από την άλλη να απαλλάξει από τις ευθύνες της την πολιτική εκείνη και το σύστημα αυτό που γεννά κέρδη και «ανάπτυξη» για τους λίγους και φτώχεια, ακρίβεια και εξαθλίωση για τους πολλούς αφού τώρα θα έχουν οι εργαζόμενοι την «επιλογή» να δουλεύουν από το πρωί μέχρι το βράδυ για να τα βγάλουν πέρα! Δε θα το επιτρέψουμε! Καλούμε την Κυβέρνηση άλλα και όλους όσους «πίνουν νερό στο όνομα της Ευρωπαϊκής Ένωσης» να μην τολμήσουν να φέρουν στη Βουλή και να ψηφίσουν αυτό το εργασιακό έκτρωμα. Θα μας βρουν απέναντί τους!

**Εμείς επιλέγουμε τις ζωές μας και όχι τα κέρδη τους.**

Διεκδικούμε:

- ✓ 35ωρο – 7ωρο-5νθημερο.
- ✓ Γενναίες αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις.

**Όλοι και όλες την  
Τρίτη 8 Αυγούστου στις 12  
το μεσημέρι στην παράσταση διαμαρτυρίας στο  
Υπουργείο Εργασίας**